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ЗАДАНИЯ №2 ПРОФИЛЬНОГО ЕГЭ ПО МАТЕМАТИКЕ 

ТЕОРЕМЫ О ВЕРОЯТНОСТЯХ СОБЫТИЙ 

1.  

На экзамене по геометрии школьнику достаѐтся один вопрос из 

списка экзаменационных вопросов. Вероятность того, что это 

вопрос на тему «Вписанная окружность», равна 0,2. Вероятность 

того, что это вопрос на тему «Параллелограмм», равна 0,15. 

Вопросов, которые одновременно относятся к этим двум темам, 

нет. Найдите вероятность того, что на экзамене школьнику 

достанется вопрос по одной из этих двух тем. 

0,35 

2.  

Агрофирма закупает куриные яйца в двух домашних хозяйствах. 

40% яиц из первого хозяйства — яйца высшей категории, а из 

второго хозяйства — 20% яиц высшей категории. Всего высшую 

категорию получает 35% яиц. Найдите вероятность того, что 

яйцо, купленное у этой агрофирмы, окажется из первого 

хозяйства. 

0,75 

3.  

Ковбой Джон попадает в муху на стене с вероятностью 0,9, если 

стреляет из пристрелянного револьвера. Если Джон стреляет из 

не пристрелянного револьвера, то он попадает в муху с 

вероятностью 0,2. На столе лежит 10 револьверов, из них только 4 

пристрелянные. Ковбой Джон видит на стене муху, наудачу 

хватает первый попавшийся револьвер и стреляет в муху. Найдите 

вероятность того, что Джон промахнѐтся. 

0,52 

4.  

Перед началом футбольного матча судья бросает монетку, чтобы 

определить, какая из команд начнѐт игру с мячом. Команда 

«Физик» играет три матча с разными командами. Найдите 

вероятность того, что в этих играх «Физик» выиграет жребий 

ровно два раза. 

0,375 

5.  

При артиллерийской стрельбе автоматическая система делает 

выстрел по цели. Если цель не уничтожена, то система делает 

повторный выстрел. Выстрелы повторяются до тех пор, пока цель 

не будет уничтожена. Вероятность уничтожения некоторой цели 

при первом выстреле равна 0,4, а при каждом последующем — 

0,6. Сколько выстрелов потребуется для того, чтобы вероятность 

уничтожения цели была не менее 0,98? 

5 

6.  

Вероятность того, что на тесте по биологии учащийся О. верно 

решит больше 11 задач, равна 0,67. Вероятность того, что О. 

верно решит больше 10 задач, равна 0,74. Найдите вероятность 

того, что О. верно решит ровно 11 задач. 

0,07 
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7.  

Чтобы поступить в институт на специальность «Лингвистика», 

абитуриент должен набрать на ЕГЭ не менее 70 баллов по 

каждому из трѐх предметов — математика, русский язык и 

иностранный язык. Чтобы поступить на специальность 

«Коммерция», нужно набрать не менее 70 баллов по каждому из 

трѐх предметов — математика, русский язык и обществознание. 

Вероятность того, что абитуриент З. получит не менее 70 баллов 

по математике, равна 0,6, по русскому языку — 0,8, по 

иностранному языку — 0,7 и по обществознанию — 0,5. Найдите 

вероятность того, что З. сможет поступить хотя бы на одну из 

двух упомянутых специальностей. 

0,408 

8.  

Чтобы поступить в институт на специальность «Международные 

отношения» абитуриент должен набрать на ЕГЭ не менее 67 

баллов по каждому из трѐх предметов — математика, русский 

язык и иностранный язык. Чтобы поступить на специальность 

«Менеджмент» нужно набрать не менее 67 баллов по каждому из 

трѐх предметов — математика, русский язык и обществознание. 

Вероятность того, что абитуриент Т. получит не менее 67 баллов 

по математике — равна 0,6, по русскому языку — 0,5, по 

иностранному языку — 0,8 и по обществознанию — 0,9. Найдите 

вероятность того, что Т. сможет поступить на одну из двух 

упомянутых специальностей. 

0,078 

9.  

Из районного центра в деревню ежедневно ходит автобус. 

Вероятность того, что в понедельник в автобусе окажется меньше 

20 пассажиров, равна 0,94. Вероятность того, что окажется 

меньше 15 пассажиров, равна 0,56. Найдите вероятность того, что 

число пассажиров будет от 15 до 19. 

0,38 

10.  

В Волшебной стране бывает два типа погоды: хорошая и 

отличная, причѐм погода, установившись утром, держится 

неизменной весь день. Известно, что с вероятностью 0,8 погода 

завтра будет такой же, как и сегодня. Сегодня 3 июля, погода в 

Волшебной стране хорошая. Найдите вероятность того, что 6 

июля в Волшебной стране будет отличная погода. 

0,392 

11.  

Всем пациентам с подозрением на гепатит делают анализ крови. 

Если анализ выявляет гепатит, то результат анализа 

называется положительным. У больных гепатитом пациентов 

анализ даѐт положительный результат с вероятностью 0,9. Если 

пациент не болен гепатитом, то анализ может дать ложный 

положительный результат с вероятностью 0,01. Известно, что 5% 

пациентов, поступающих с подозрением на гепатит, 

действительно больны гепатитом. Найдите вероятность того, что 

результат анализа у пациента, поступившего в клинику с 

подозрением на гепатит, будет положительным. 

0,0545 
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12.  

На рисунке изображѐн лабиринт. Паук 

заползает в лабиринт в точке «Вход». 

Развернуться и ползти назад паук не 

может, поэтому на каждом разветвлении 

паук выбирает один из путей, по 

которому ещѐ не полз. Считая, что выбор 

дальнейшего пути чисто случайный, 

определите, с какой вероятностью паук 

придѐт к выходу D. 

0,0625 

13.  
Какова вероятность того, что последние три цифры номера 

случайно выбранного паспорта различны? 
0,72 

14.  
Какова вероятность того, что в случайном телефонном номере три 

последние цифры одинаковые? 
0,01 
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